

24 СЕН. 1989

г. Москва

Газета №

ИНТЕРВЬЮ

ПОСЛЕ ПРЕМЬЕРЫ

В ЕРЕВАНСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ ОРДЕНА ЛЕНИНА АКАДЕМИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ А. СПЕНДИАРОВА ОПЕРОЙ А. ТИГРАНЯНА «АНУШ» ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ СЕЗОН.

После премьеры репортер «Комсомольской правды» В. Бородин встретился с дирижером, народным артистом Армении Оганом ДУРЯНОМ:

— В этот вечер армянская опера в сотый раз празднует открытие сезона. Вот уже сто

лет с ее подмостков звучат лучшие произведения композитора мира.

Нынешний год знаменателен для нас и другими юбилеями: столетием со дня рождения классика армянской поэзии, автора бессмертной поэмы «Аиуш», Ованеса Туманяна, и столетием со дня рождения великого армянского композитора Комитаса. Ему будет посвящена еще одна премьера года — балет молодого композитора Э. Оганесяна «Антуни».

Для коллектива театра первый месяц нового сезона будет своеобразной репетицией. Ведь 3 октября в Большом театре Союза ССР начнутся гастроли нашего театра.